

11月贷款意外增加 7946亿

住房按揭贷款贡献大 外汇占款创今年最大降幅

北京晨报讯(记者 姜樊) 11月份中国的经济数据普遍好于预期,金融数据也不例外。昨日,央行发布数据显示,11月份人民币新增贷款、社会融资总量等数据,均高于此前市场预期值。

央行数据显示,11月社会融资总量为1.74万亿元。其中,人民币贷款增加7946亿元,同比多增857亿元。不仅高于此前市场普遍预测的5600亿元规模,也较10月有所增加。

值得注意的是,在人民币贷款中,住户部门的中长期贷款仍为银行的主要贷款投向。11月份,住户部门贷款增加6796亿元,其中中长期贷款就增加了5692亿元。住户部门中长期贷款中多为住房按揭贷款。此前业界预测人民币贷款会有较大降幅,主要原因是预测由于10月楼市调控政策已经生效所致。

民生银行首席经济研究员温彬表示,从11月份央行发布的贷款数据来看,楼市的调控作用仍然保持平稳,相关贷款并没有出现市场预期的快速回落。

“从数据上看,银行加大了对居民部门的贷款力度。”温彬

表示,虽然从新增贷款上看,非金融企业及机关团体贷款的增幅与此前保持平衡,但从社会融资增长上看,企业的贷款意愿则有所增加。

数据显示,在社会融资规模同期增长的7111亿元中,信托贷款增加1625亿元,同比多增1926亿元;委托贷款增加1994亿元,同比多增1083亿元。

“当下宏观经济企稳,总体出现平稳回升势头,企业的融资需求也在增加。”温彬表示,但银行贷款等表内融资可能受年底考核和资本金的约束,不能满足企业贷款需求,表外信托融资等渠道则出现了快速上升,对支持实体经济复苏起到作用。

不过,广义货币(M²)在11月份增速出现了下滑。央行数据显示,M²同比增长11.4%,增速分别比上月末和去年同期低0.2个和2.3个百分点。

对于M²增速的回落,温彬表示,除了同期基数相对较高以外,11月份外汇占款回落也是主要原因。“美国加息预期不断增加,美国国债收益率上行,让当下市场流动性压力加大。”

央行数据显示,11月份,外汇占款环比减少3827亿元,创今年以来最大降幅。

IMF 前副总裁朱民:

“未来五年一定会非常波动”

北京晨报讯(记者 姜樊) 全球经济正在发生变化。昨日,IMF 前副总裁朱民在网易经济学家年会上表示,美国金融经济走势是全球最大的不确定性,而全球的政治风险和利率汇率风险是目前最主要的风险。

“全球经济正在进行巨大的结构性变局。”朱民认为,这个变局是因为2008年金融危机的冲击和影响。直到今天,整

个经济正在从经济、政治和社会多方面的角度发生深刻的变化,未来的五年,一定会非常的波动,也会非常的精彩。

在朱民看来,全球经济在未来五年面临的巨大的不确定性和结构变化是由于人口结构的变化,引起需求偏好的结构变化以及贸易的变化、劳动生产率的变化,政治风险的上升和科技在过渡时期产生巨大的

不确定性。

而在全球金融市场上,朱民表示,最大的变化是美联储强化加息,而日本和欧洲的央行则延续负利率和零利率水平。

“全球经济增长波动和金融市场的波动在未来5年仍会加大。但不确定的只是我们不知道会在什么时候、以什么方式、以多大的强度变成波动,甚至变成危机。”朱民表示。

■链接 人民币中间价跌 94 个基点

北京晨报讯(记者 姜樊) 在美联储宣布是否加息前夕,人民币汇率再度出现下降。昨日,数据显示,人民币对美元汇率中间价下跌94个基点至6.9028。与此同时,香港银行同业人民币拆息(HIBOR)隔夜利率则出现了大涨。

数据显示,昨日隔夜HIBOR 上涨271个基点至

7.3223%,创逾一周新高。而12个月离岸人民币HIBOR 上涨36个基点至6.0952%,至逾10个月来新高。业内人士表示,近期HIBOR 上升是对美国即将加息的正常反应。

昨日人民币对美元离岸汇率在下午有所下降。截至记者截稿时,人民币对美元离岸汇率最低跌至6.9020。

包商银行推出“手机银行充值市政一卡通”新业务

包商银行北京分行为给客户提供更便利的服务,从即日起开通“手机银行充值市政一卡通”业务。持有包商银行借记卡客户,只需使用安卓手机(需NFC功能)并下载包商银行手机银行APP即可办理,尽享便利充值,无需排队等候。详情请咨询包商银行北京分行各营业网点。



聚集服务创新 打造金质口碑
主办方: 北京晨报社 北京保险行业协会 北京保险学会

东方红, 赢得一生的从容

——太平洋寿险东方红年金保险隆重上市

当每个人都在思考和谈论资产的时候,实际是在表达整个社会对财富的焦虑……

“焦虑”由何而来?

按照世界银行的标准,中国已是中等收入国家。这得益于几代人的财富创造和积累,当下的中国人可能比过去任何一个时期拥有的财富都要多,但却更容易焦虑,其实是对未来不确定性的一种担忧。部分中产家庭资产配置的高度集中和高杠杆现象,更是让这种担忧雪上加霜。他们缺乏基础的财富观念或者是资产配置的教育,不知道如何对待自己的钱,也不知道如何进行有效的筹划。

“4321法则” 缓解“焦虑”的良方

根据标准普尔针对全球10万个家庭调查显示,如果要实现家庭资产稳定、持续增长的话,财产分布要符合4321法则。用于短期消费的钱占总资产10%,以现金形式存在;占比20%的资产用做意外、重疾的保障、专款专用,防止家庭突发意外大事件大额资金的需求;30%的资产用于投资,实现增值,特别是高收益、高风险并存;40%最大比例的资产是确定要花的或者是保本的钱,也就是养老和教育金。

这40%基于安全性的未来刚性支出,就可以通过储蓄型的保险产品来进行配置。新常态下,经济从高速增长到中高速增长,在经济结构不断优化升级的同时,居民管理财富更应该增加风险管理的考量,财富长期的稳定增值和资产保全更应该成为理财的首要目的。

太平洋保险“东方红”年金险 人生更“从容”

分红型年金险在锁定长期收益的同时,也会通过专业的资产配置,把来自客户的资金投资于包括股权、资产计划、地产、国家重大项目等期限较长、更有竞争力的大类资产,帮助客户管理财富。

曾获《保险文化》所颁发的中国保险创新大奖——“最佳理财保险”的东方红产品今年再次发力,主推针对少儿的“东方红·状元红年金保险(分红型)”和针对成人的“东方红·满堂红年金保险(分红型)”,通过资金长期积累,可轻松为孩子和自己的未来储备一笔

财富,赢得一生的从容。

同时,“东方红”提出一步到位、一户多能、八金报喜”全新保险理财概念。其中,八金分别是:可年年领取的祝福金、定期领取的教育金/养老金、保费全返的祝寿金、参与公司红利分配的红利金、附加万能账户参与投资结算的资金、保障身故或全残风险的身价金、具有保单贷款功能的应急金和附加豁免功能的豁免金,真正一步到位,一户多能。(多玲辉)

太平洋寿险重点投资项目:

- ※投资中国铁路发展基金优先股300亿元,主要投资用于国家铁路重大项目建设;
- ※通过股权投资计划投资京沪高铁40亿元,根据市场披露信息,京沪高铁公司2015年实现净利润65.81亿元;
- ※直接投资杭州银行13亿元;
- ※直接投资蚂蚁金服集团股权;
- ※通过资产支持计划投资顺丰集团股权。



提示: 理财有风险,投资需谨慎



北京晨报